INuvuazus 1543, maremarwaeckuit cnenkype, 8 B
3angTue 8: cpaBHEHUS

[Iycte a, b u n — nesbie uncia, npuaem n # 0.

Ounpenesenne. Yucaa a u b cpasnumor 1o MOIyso n, ecau n|a — b. [Tumyr: a = b (mod n).

1) Tokazkure, 9T0 CPABHUMOCTD 110 MOJLYJIIO 1 IBJIAE€TCSI OTHOIIEHUEM 3KBUBAJIEHTHOCTH. UTO SIBJSETCS OJMHAKO-
BBIM y CDAaBHUMBIX YUCEJT!

2) Dokazkure, 94T0O JJist JTIOOBIX EJBIX a1, a2, b1, by, N BEpHbI CJIEAYIOIIIE yTBEPIK ICHNUSI:
a) u3 a1 = by (mod n), ag = by (mod n) ciaenyer a; + ag = by + by (mod n);
6) u3 a1 = by (mod n), ag = by (mod n) crenyer ajas = biby (mod n).
3) Mo maayknmu gokaxure, 9ro ecan a = b (mod n), To
a) a® = b* (mod n) ana moboro maTypasbHOTO
6) agist roboro muorowneHa f(x) ¢ neasivu Koabdunuenramu f(a) = f(b) (mod n).

4) Bepuo m, uro ecom a = b (mod n) u a,b > 0, To 2% = 2° (mod n)?
5) Tycrs k # 0. Tokaxkure, 410

a) a =b (mod n) Torga u TOIBKO TOrAA, Korna ka = kb (mod kn);

6) ecsin ka = kb (mod n) u uncaa k u n B3aumuo upocrsl, 10 ¢ = b (mod n) (nemma Eskinpa jyist cpasaennii).
6) IlycTh Gpap—1 - .. a1ag — JecaTudHas 3anuch Yucia x. JJokaxkure, 4To

a)r=ap+...+ay, (mod3), z=ap+...+a, (mod9);

6) x = ap (mod 2), z = ag (mod 5);

B)x =ap—a;+...+ (—1)"a, (mod 11).
7) JMokaxkure, 910 ecam x HedeTHO, To 2 = 1 (mod 8).

8) Perure cpaBaenus (Hailjnre KJIACC SKBUBAIEHTHOCTH YUC/IA X)

a)3r=1 (mod7); 6)6x=5 (mod9); B)4r =2 (mod 10); r)z?+2+1=0 (mod 3).
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7) JoxaxmuTe, 9T0 ecim & HeweTHo, To 2 = 1 (mod 8).
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a)3r=1 (mod7); 6)6x=5 (mod9); B)4r =2 (mod 10); r)z?+2+1=0 (mod 3).



